Eﬂé Produkte finden (3 x 3) Name:

L 6se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

In Berlin hat jedes Postauto 844 Stiick Werbeprospekt zum Verteilen. Wenn es 163
Postautos gibt, wie viele Werbeprospekte gibt es dann insgesamt?

Eine Palette mit Schrauben wiegt 859 Kilogramm. Wenn ein Lager 873 Paletten hat, wie
grof3ist dann das Gesamtgewicht?

Eine neu eingerichtete Blcherei erhielt 663 Kartons mit jeweils 368 Blichern pro Karton.
Wie viele Bucher hat die Blcherei insgesamt erhalten?

Eine Pizzakette verwendet 548 Gramm Kase zum Belegen jeder Pizza. Wenn 754 Pizzas
verkauft wurden, wie viele Gramm Kase wurden dann insgesamt verwendet?

Ein Bauer hat 552 Reithen Mais. Wenn er von jeder Reihe 846 Maiskolben Ertrag hat, wie
viele Maiskolber hat er dann insgesamt?

Eine Videospiel-Firmakann 235 Kartons mit Spielen in einem LKW verstauen. Wenn die
Firma 443 LKWs voll gemacht hat, wie viele Spiele hat sie dann insgesamt?

Ein Kino verkauft 255 Eimer Popcorn pro Tag. Wenn jeder Eimer 105 einzelne
Popcornstiicke hat, wie viel einzelne Popcornstiicke werden dann pro Tag verkauft?

Lisabaute einen LEGO-Turm. Sie baute 342 Stockwerke, wobei jedes Stockwerk 925
Bausteine hatte. Wie viele Bausteine hat sie verwendet?

Eine Eismaschine in einer Hotellobby macht 871 Stiick Eiswrfel pro Tag. Wieviele
Eiswurfel hat die Maschine nach 706 Tagen Betrieb produziert?

Ein Textil-Hersteller liefert 841 Méntel in einer Sendung aus. Wenn es 934 Sendungen
gibt, wie viele Mantel werden dann versendet?

Antworten

10.
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ﬂé Produkte finden (3 x 3) Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) InBerlin hat jedes Postauto 844 Stiick Werbeprospekt zum Verteilen. Wenn es 163
Postautos gibt, wie viele Werbeprospekte gibt es dann insgesamt? 1 137.572
o, 149.907
2) Eine Palette mit Schrauben wiegt 859 Kilogramm. Wenn ein Lager 873 Paletten hat, wie
grof3 ist dann das Gesamtgewicht? 3 243.984
4. 413192
3) Eine neu eingerichtete Blicherei erhielt 663 Kartons mit jeweils 368 Biichern pro Karton.
Wie viele Biicher hat die Biicherel insgesamt erhalten? 5 466.992
6. 104.105
4) Eine Pizzakette verwendet 548 Gramm Kéase zum Belegen jeder Pizza. Wenn 754 Pizzas
verkauft wurden, wie viele Gramm Ké&se wurden dann insgesamt verwendet? 7 26.775
g 316.350
5) Ein Bauer hat 552 Reihen Mais. Wenn er von jeder Reihe 846 Maiskolben Ertrag hat, wie
viele Maiskolber hat er dann insgesamt? 9 614.926
10. 185.494
6) Eine Videospiel-Firmakann 235 Kartons mit Spielen in einem LKW verstauen. Wenn die
Firma 443 LKWs voll gemacht hat, wie viele Spiele hat sie dann insgesamt?
7) Ein Kino verkauft 255 Eimer Popcorn pro Tag. Wenn jeder Eimer 105 einzelne
Popcornstiicke hat, wie viel einzelne Popcornstiicke werden dann pro Tag verkauft?
8) Lisabaute einen LEGO-Turm. Sie baute 342 Stockwerke, wobei jedes Stockwerk 925
Bausteine hatte. Wie viele Bausteine hat sie verwendet?
9) Eine Eismaschinein einer Hotellobby macht 871 Stiick Eiswirfel pro Tag. Wieviele
Eiswurfel hat die Maschine nach 706 Tagen Betrieb produziert?
10) Ein Textil-Hersteller liefert 841 Mantel in einer Sendung aus. Wenn es 934 Sendungen

gibt, wie viele Mantel werden dann versendet?
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Eﬂé Produkte finden (3 x 3) Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
7 N
389.760 174.848 440.376 662.402 226.746 1
327.936 329.658 252.450 587.047 177514 2,
\ Y
3.

1) InBerlin hat jedes Postauto 844 Stiick Werbeprospekt zum Verteilen. Wenn es 163
Postautos gibt, wie viele Werbeprospekte gibt es dann insgesamt?

2) Eine Palette mit Schrauben wiegt 859 Kilogramm. Wenn ein Lager 873 Paletten hat, wie 5.
grof3ist dann das Gesamtgewicht?

6.

3) Eine neu eingerichtete Blicherei erhielt 663 Kartons mit jeweils 368 Biichern pro Karton.
Wie viele Bucher hat die Blcherei insgesamt erhalten? 7.
8.

4) Eine Pizzakette verwendet 548 Gramm Kéase zum Belegen jeder Pizza. Wenn 754 Pizzas
verkauft wurden, wie viele Gramm Kase wurden dann insgesamt verwendet? o

5) Ein Bauer hat 552 Reihen Mais. Wenn er von jeder Reihe 846 Maiskolben Ertrag hat, wie || 10.
viele Maiskolber hat er dann insgesamt?

6) Eine Videospiel-Firmakann 235 Kartons mit Spielen in einem LKW verstauen. Wenn die
Firma 443 LKWs voll gemacht hat, wie viele Spiele hat sie dann insgesamt?

7) Ein Kino verkauft 255 Eimer Popcorn pro Tag. Wenn jeder Eimer 105 einzelne
Popcornstiicke hat, wie viel einzelne Popcornstiicke werden dann pro Tag verkauft?

8) Lisabaute einen LEGO-Turm. Sie baute 342 Stockwerke, wobei jedes Stockwerk 925
Bausteine hatte. Wie viele Bausteine hat sie verwendet?

9) Eine Eismaschinein einer Hotellobby macht 871 Stiick Eiswirfel pro Tag. Wieviele
Eiswurfel hat die Maschine nach 706 Tagen Betrieb produziert?

10) Ein Textil-Hersteller liefert 841 Mantel in einer Sendung aus. Wenn es 934 Sendungen
gibt, wie viele Mantel werden dann versendet?
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